

耿曉靈率武術隊三爭亞運 盼再奪牌



香港武術隊昨晚為亞運誓師。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港武術隊再由老將耿曉靈領軍，率4男3女隊友征戰本月19至23日在雅加達舉行的亞運會武術比賽，目標是獎牌數量「搶二爭三」。

武術隊半年來因應項目先後到過內地多個地方訓練。亞運「三朝元老」、廣州掛仁川奪銀的長拳好手耿曉靈，日前到山東進行3個月閉門苦練，在男生陪練、提升體能下，她瘦了五磅。她稱，雖然技術

已十分老練，但在套路編排上仍加入現代新元素，突出個人風格，希望於亞運再爭長拳獎牌。至於第三次征戰亞運，她坦言「最後一次出戰，享受比賽、精準大膽地發揮」。

另外，參加太極女子全能項目的莫宛螢、散打好手林開謹也對衝牌信心十足。23歲的莫宛螢信心爆棚地引用歌星黎明金句：「要贏人先要贏自己！」誓言要

贏主場(印尼)強敵郭莉娟，衝擊金牌。兩年前世界太極拳錦標賽，莫宛螢在太極劍、太極拳楊式和自選項目的比賽都敗在郭的手上。習慣提前到賽場冥想的她表示，力求以上佳的表現感染裁判及觀眾，贏取好評。

領隊鍾伯光更直言，武術項目自98年曼谷亞運吳小清在南拳摘金後，港隊屆屆有獎牌落袋，今屆更有望奪金。

香港武術代表隊

- 領 隊：鍾伯光
- 套路教練：林抗貴
- 散打教練：張立功
- 運動員：耿曉靈、莫宛螢、沈曉榆、袁家鑾、許得恩、林開謹、劉紫康、梁偉熙

對亞運中日對抗有自信

中國泳隊蓄勢待發



傅園慧昨出席國家泳隊公開訓練課。新華社

孫楊將在亞運參加4個個人自由泳項目的比賽。資料圖片



雅加達亞運會開幕在即，中國國家游泳隊昨日在北京舉行亞運前的最後一場公開訓練課。中國游泳隊領隊程浩表示，自布達佩斯世錦賽後中國游泳隊還未參加過國際性大賽，但運動員此間訓練刻苦，亞運會面對上升勢頭明顯的日本隊，中國游泳隊有信心與之有很好的對決。

中日對抗一直是亞運會繞不開的話題，游泳項目更是如此。在前日剛閉幕的泛太平洋游泳錦標賽中，日本名將池江璃花子在女子200米自由泳項目中以1分54秒85的成績打破了亞洲紀錄，還幫助日本隊打破了4×100米混合接力的亞洲紀錄。日本蛙泳選手渡邊一平也力克澳洲選手庫克以及隊友小關也朱篤，順利奪得男子200米蛙泳冠軍。上升勢頭明顯的日本游泳隊無疑會在亞運游泳賽場給中國隊施加巨大壓力。

孫楊隨教練在香港備戰

程浩表示，雖然布達佩斯世錦賽後中國游泳隊還未參加過國際性大

賽，但運動員此間訓練刻苦，所以即使日本隊為了2年後東京奧運很早就開始作準備且上升勢頭明顯，中國游泳隊仍有信心在亞運會賽場與之有很好的對決，力爭取得優異成績。

今年4月的全國游泳冠軍賽上，中國游泳隊隊長孫楊出戰了男子自由泳100米至1500米五個個人項目並摘得4金1銅，200米和400米自由泳更是游出了當時世界第五和第二的好成績。而根據中國游泳隊日前公佈的亞運報項名單，孫楊將參加200米、400米、800米和1500米自由泳四項，接力仍待定。程浩透露，「孫楊正在香港外訓，相信在恩師朱志根和外教丹尼斯的調教下，他在

亞運前有把握將狀態調整好。」

大部分泳手曾赴美集訓

此次在京集訓前夕，中國游泳隊大部分選手還集體赴美集訓。「美國是游泳強國，奧運和世錦賽往往能拿到游泳項目半數的金牌，集體赴美集訓是希望學習一些相對先進的訓練手段和理念，彌補我們自身的短板。」程浩表示。

此次中國游泳隊有兩位名將缺席雅加達亞運，分別是仁川亞運男子50米自由泳、100米自由泳冠軍寧澤濤和兩屆亞運女子400米個人混合泳、女子200米個人混合泳冠軍葉詩文。而根據中國游泳隊公佈的亞運會報項名單，余賀新、趙建建和侯傑傑將分別參加男子50米和100米自由泳項目，周敏、楊暢將參加女子200米和400米混合泳項目。

根據亞運會賽程，游泳項目將於本月19日開賽，6天內將角逐出41枚金牌，是僅次於田徑的亞運大項。 ■中新社



中國泳隊隊員徐嘉余(上)在訓練中。新華社

NBA對周琦出戰亞運展開調查



周琦隨中國男籃紅隊備戰亞運。新華社

中新網13日電 據外媒報道，在NBA官方宣佈拒絕放行卡克臣跟隨菲律賓男籃征戰亞運會後，菲律賓籃協主席在接受採訪時透露，NBA正在對周琦代表中國男籃參加亞運會比賽展開調查。

菲律賓男籃此前因男籃世界盃預選賽群毆事件，曾一度宣佈退出雅加達亞運會，但迫於國內輿論壓力，他們在近日宣佈回歸，並被分

至中國男籃所在的D組。正當菲律賓男籃為此進行備戰時，NBA官方宣佈拒絕放行騎士後衛卡克臣代表球隊參加雅加達亞運會。

在NBA官方給出的聲明裡，卡克臣不能出戰亞運會的理由是：亞運會不屬於NBA現役球員可以被允許參加的比賽範疇——NBA現役球員可以參加的比賽範疇是奧運會、男籃世界盃、洲際盃賽以及相關比賽

的預選賽。

據外媒報道，菲律賓籃協主席對NBA官方的這一決定表示失望，尤其是當他聽說侯斯頓火箭隊球員周琦和達拉斯獨行俠隊球員丁彥雨航將會為中國男籃出戰亞運會。「我希望這條規則對所有人都適用。」他說。

同時菲律賓籃協主席還透露，目前NBA官方正在對周琦代表中國男籃參加亞運會比賽展開調查。

短訊

張繼科維權退出韓國賽

中國乒乓球大滿貫球手張繼科(下圖)此前曾在公開場合，對因腰傷退出韓國公開賽作出回應，他表示：「不是因為腰傷，我的對手更換了三次，自己沒辦法接受。」退賽是出於正當權益維護。對此，昨天上午，國際乒聯亞太總部媒體主管馬特·龐特通過社交媒體回應道：「在此我們想要澄清，儘管其中有些技術方面的問題，但它與國際乒聯所有其他賽事相同，韓國公開賽抽籤是公開透明、符合規則和章程的。」 ■中新網



范志毅掌摑裁判遭停職

在前晚進行的中超預備隊聯賽第17輪爭奪中，上海上港以2:0輕取上海申花。據內地傳媒消息，申花主教練范志毅對裁判不滿掌摑裁判。此後申花俱樂部即晚發文宣佈：「綠地申花預備隊主教練范志毅(下圖)因不滿裁判判罰發生不理智行為。俱樂部經研究決定，暫停其預備隊主教練職務。」不過，有內地傳媒透露，申花常務副總朱駿與范志毅親赴上海市足球協會，向裁判道歉，並且雙方達成諒解。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



范志毅 Fan Zhiyi

港欖小將U20亞洲七人賽穿金戴銀

香港男子20歲以下(U20)青年軍雙雙通過「亞洲欖球總會20歲以下亞洲七人欖球系列賽」的嚴厲測試，躋身上周六在京士柏運動場舉行的冠軍戰。

結果貴為4連冠的香港男子隊在冠軍戰飽受韓國的頑強抗爭，最後憑杜靴迪完場前的達陣以5:0氣走韓國兼締造五連霸功業，香港女子隊也首次躋身決賽，可惜

最終以0:33向國家隊稱臣。

港隊主帥范信基說：「我們承受了對手的巨大壓力，但我們的防守在壓力下仍做到滴水不漏是關鍵。對手的首個攻勢差勁便得手，幸好艾迪亞的攔截將此化險為夷。」

女子賽方面，港隊兩度與國家隊交手均不敵，但首次殺入決賽也算是安慰獎。港隊在主帥森瑪花帶領下每場比賽愈見

進步：「我以她們為榮。能夠首次打入決賽是一大成就，也完成我們今屆目標之一，雖然我們未能戰勝國家隊，但也讓我軍的女孩子對這水平增廣見聞。」

「我們這班球員潛質優厚，當中7、8人符合明年參賽資格，我們有一年時間追近國家隊。」森瑪花繼續說：「即將離隊的賀妮絲和陳穎為後輩樹立了典範，她們

過去三年都犧牲暑假回來為港隊効力，也說明了只要努力便有所回報。」

「部分球員更在青年軍磨礱三季，這是我們青訓系統樂見的事情。我們着眼長線投資和積極挽留球員在港發展，青訓與大港隊的接軌讓球員有明確的追逐目標，這些女孩子皆有成為大港隊的潛質，」森瑪花補充道。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



香港U20女欖(紅衫)在決賽不敵國家隊屈居亞軍。



香港U20男欖締造五連霸功業。